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lhr Schoiben vom An.p.schpä.ti.r/i n/E-Iail

Freistellungsb$cheinigung zum Steuerabzug bei Bauleistungen gemäß § 48 b Abs. 1

SaE I des Einkommen3teuergeseEes (ESIG)

Re.irtsfom

Firma Günter Schenk GmbH Elektro-maschinen und Pumpenservice, lm Pl-
Park 18. 54294 Trier

lqesellschaft

wird haermit bescheinagt, dass der Empfänger der Bauleistung (Leistungsempfänger) von der
micht zum Steuerabzug nach § 48 Abs. 1 ESIG befreit ist.

Diese Bescheinigung gilt vom 24.09.2022 bis zum 23.09.2025.

!49!gs9l.Eq!9j!!
Oiese Bescheinigung ist dem Laistungsempfänger im Odgiflsl auszuhändigen, w€nn sie für besiimmte Bauleastungon
gilt. lst die Bescheinigung filr einen Zeit€um gtiltig, kenn auch eine Kopie ausgehändigt werden. Das Originalist mat
Daenslsaegel und Siderheits-Nummer versehen.
Oer Lei!ürngsempßnger hat di. ögllchkeit, rich durch ein6 Prüfrrng der Gillügkeit d6r FrekbllungBb€-
Bcheinigung überein eventrellß Hafrun$risiko Gowbah€it a! veBchaffen. Diese Prüfung kann durch eine
lnternetabääge beim Bundeszentralamt für Steuem {www.bzsl.de) ertolgen. Dazu werden die Dalen beim Bundes-
zefltralaml tur Steuem gesp€iciert und b€i einer lnlemelabfrege den Leislungsempfängem bekannt gegeben. Be§tä-
tigt das Bundeszenlralaml tur Sleuem die Griltrgkeil nEhl ode. kann der Leistungsempfänger erne lnlemetabf'age
nicht durchlllhren, kann er sidl durch eine Nacihage b€idem aufder Freistellungsb€scheinagung angegebenen Fi'
nanzami Gewasshe ve6chaffen. Das lJnle assen einer lnlernetabfräge beim Bundeszentralan( für Steuem oder
einer Nachhage beim Finanzaml begnindet für sich allein keine zur Haflung lührcnde grobe Fahrlässigkeil.
Die Befreiung von der Pflicht zum Sleuerabzug gih für Zahlungen, die innerhalb des o.g. Gültigkeilszeitraumes uncu
oder fiir die o.g. Bauleistungen geleistet werden. Die Aufrechnung (Venechnung) des Leislungsempftingers mit Ge-
genanspruchen gegenÜber dem Leistenden §teht einerZahlung gleich.

Der Widerrul dieser Bescheinigung bleibt votbehalten.

Mit freundlichen Grüßen

lhr Finenzamt
(Dieses Schrciben wude maschinell eßtellt und ist ohha Unteßchrift güttig_)
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der Freistellungsbescheinigung zum SteueIabzug,

Steuernummer42G5608163, Sicherheibnummer 482i14280

Oatenlchutshinweis
lnformationen überdie verarbeitung peßonenbe2ogener Daten ln der SleueNerwaltung und über lhre Rechle
nach der Datenschuiz-Grundverordnung sowie über lhre Ansprechparlner in Dalenschut fragen enln€hmen Sie
bitte dem altgemeinen lnformalionsschreiben der FinanzveMaltung. Dieses lnformalion§schreiben frnden Sie un_

ter www.finanzamt.de (unler der Rubnk ,OatenschuE") oder efialten Sie bei lhrem Finanzaml.


